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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจ าปี 2566  
วันพฤหัสบดีที่ 9 กุมภาพันธ์ พ.ศ.2566 

ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง 
เวลา 09.30 น. 

.......................................................... 
ผู้มาประชุม 

ล าดับที่ รายช่ือ ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นางสุนิสา อภัยจิต ประธานสภา อบต.สายทอง สุนิสา อภัยจิต  
2 นายอุดม ศรีคง รองประธานสภา อบต.สายทอง อุดม ศรีคง  
3 นายชาญณรงค์ วงศ์อ่อน สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2 ชาญณรงค์ วงศ์อ่อน  
4 นายพินิจ บุญปกครอง สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3 พินิจ บุญปกครอง  
5 นายสหเดช แก้วมะณี สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 สหเดช แก้วมะณี  
6 นายสมเกียรติ ลิ้มประยูร สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5 สมเกียรติ ลิ้มประยูร  
7 นายอภิชัย ออมสิน สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7 อภิชัย ออมสิน  
8 นางปราณี กล่อมตระกูล เลขานุการสภา อบต. ปราณี กล่อมตระกูล  

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับที่ รายช่ือ ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสมศักดิ์ นิ่มพงษ์ นายก อบต.สายทอง สมศักดิ์ นิ่มพงษ์  
2 นายเยื้อง มาประเสริฐ รองนายก อบต.สายทอง เยื้อง มาประเสริฐ  
3 นางสาวอุบล เฉลิมจักร์ รองนายก อบต.สายทอง อุบล เฉลิมจักร์  
4 นางสมหมาย สุภาภพ เลขานุการ อบต.สายทอง สมหมาย สุภาภพ  
5 นางสาวพรเพ็ญ ทองดี หัวหน้าส านักปลัด พรเพ็ญ ทองดี  
6 นายอภิชาติ เพชรคุ้ม นักพัฒนาชุมชนช านาญการ อภิชาติ เพชรคุ้ม  
7 นางสาวณัฐพัชร จันทร์ทองอยู่ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ณัฐพัชร จันทร์ทองอยู่  
8 นางสาวชินาภา วงษ์สุวรรณ เจ้าพนักงานพัสดุ ชินาภา วงษ์สุวรรณ  
9 นายไพศาล เจริญศิลป์ เจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ไพศาล เจริญศิลป์  

10 นายศิลา ยามช่วง นายช่างโยธา ศิลา ยามช่วง  
11 นายเชาวลิต วงศ์เงิน ก านันต าบลสายทอง เชาวลิต วงศ์เงิน  
12 นางอัญชิสา ชุ่มยิ้ม ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 1 เพ็ญชิสา บัวเล็ก แทน 
13 นางธนาภา จิตอักษร ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 2 ธนาภา จิตอักษร  
14 นายชูกิจ ชูวงศ์ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 5 ชูกิจ ชูวงศ์  
15 นายเสริมชัย ปานพรม ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 6 เสริมชัย ปานพรม  
16 นายจรัญ นิ่มพงษ์ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 8 จรัญ นิ่มพงษ์  

 
ผู้มาประชุม  จ านวน 8 คน 
ผู้ไม่มาประชุม  จ านวน - คน    
เริ่มประชุม            เวลา 09.30 น. 
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นางปราณี ฯ     บัดนี้สมาชิกสภา อบต.สายทอง มาประชุมครบจ านวน 8 ท่าน ถือว่าครบ          
เลขาสภา ฯ องค์ประชุมและมีผู้น าเข้าร่วม และกล่าวเชิญนางสุนิสา อภัยจิต ต าแหน่ง ประธานสภา

องค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง กล่าวเปิดการประชุม และด าเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระการประชุมต่อไป 

 
นางสุนิสา ฯ   เรียน นายก อบต.สายทอง และสมาชิกสภาฯทุกท่าน ดิฉันขอด าเนินการ 
ประธานสภา ฯ ประชุมตามระเบียบวาระต่อไป 
 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นางสุนิสา ฯ  แนะน าข้าราชการโอน (ย้าย) จ านวน 2 ราย 
ประธานสภา ฯ  - นางสาวธิมาพร    จุ๋ยมา    ต าแหน่ง    นักทรัพยากรบุคคลช านาญการ 
   (ไม่เข้าร่วมประชุม เนื่องจากลาป่าวย) 

- นางสารินี   พุ่มพวง  ต าแหน่ง   เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
ขอเชิญแนะน าตัวค่ะ 
 

น.ส.สารินีฯ  ดิฉันนางสารินี   พุ่มพวง  ต าแหน่ง เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน ได้โอน  
เจ้าพนักงาน ฯ  (ย้าย) มาด ารงต าแหน่ง เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน ณ องค์การบริหารส่วน 

ต าบลสายทอง เมื่อวันที่ 3 มกราคม 2566  ขอฝากเนื้อฝากตัวด้วยนะคะ  
และยินดีที่ได้มาร่วมงานกับทางองค์การบริหารส่วนต าบลสายทองค่ะ  

 
นางสุนิสา ฯ  1.2 ประชาสัมพันธ์โครงการ “หน่วยบ าบัดทุกข์ บ ารุงสุข สร้างรอยยิ้มให้ 
ประธานสภาฯ  ประชาชน” ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ขอเชิญเจ้าหน้าที่ที่เก่ียวข้องชี้แจง 

รายละเอียดค่ะ 
  
น.ส.พรเพ็ญฯ  ดิฉัน นางสาวพรเพ็ญ ทองดี หัวหน้าส านักปลัด ขอชี้แจงรายละเอียดดังนี้ 
หัวหน้าส านักปลัด ในวันที่ 16 กุมภาพันธ์ 2566 จังหวัดอ่างทอง ได้จัดโครงการ “หน่วยบ าบัด 

ทุกข์ บ ารุงสุข สร้างรอยยิ้มให้ประชาชน” จังหวัดอ่างทอง ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
2566 ซึ่งจะจัดที่โรงเรียนอนุบาลป่าโมก (วัดโบสถ์สายทอง) อ าเภอป่าโมก จังหวัด
อ่างทอง  ซึ่งในการด าเนินการเรื่องของสถานที่จังหวัดมอบหมายให้องค์การบริหารส่วน
ต าบลสายทอง รับผิดชอบทั้งหมด ดังนี้จึงขอความร่วมมือท่านก านัน ผู้ใหญ่บ้าน ท่าน
สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ได้ร่วมมือในการจัดงานในครั้งนี้ และในวันที่ 14 กุมภาพันธ์ 
2566 เราก็จะมีการจัดเตรียมสถานที่จึงอยากให้ทางท่านผู้น าชุมชนได้ออกมาช่วยกันจัด
สถานที่ค่ะ และขอความร่วมมือประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนในหมู่ของท่านออกมาร่วม
กิจกรรมในวันดังกล่าวด้วยค่ะ เพราะมีหน่วยงานมากกว่า 50 หน่วยงาน ออกมา 

/ให้บริการ... 



๓ 

 

ให้บริการประชาชนในพ้ืนที่เรา ซึ่งถือเป็นโอกาสที่ดีที่เขาได้เลือกต าบลสายทอง ในการจัด 
โครงการ ยกตัวอย่างหน่วยงานที่ออกมาให้บริการ เช่น ส านักงานปศุสัตว์จังหวัดอ่างทอง  
จะออกมาให้บริการหน่วยสัตว์แพทย์เคลื่อนที่ ให้บริการท าหมันสุนัข – แมว และให้
ค าแนะน าการเลี้ยงสัตว์ ส านักงานเหล่ากาชาดจังหวัดอ่างทอง จะออกมาให้บริการมอบ
แว่นตาให้กับราษฎรผู้ยากไร้/ผู้ด้อยโอกาส/ผู้สูงอายุ 55 ปี ขึ้นไป องค์การบริหารส่วน
จังหวัดอ่างทอง จะออกมาให้บริการน้ าดื่มจากรถผลิตน้ าดื่มเคลื่อนที่ ให้บริการตรวจ
สุขภาพเบื้องต้น  และยังไม่หน่วยงานอื่นๆ อีกมากมายที่ออกมาให้บริการ ดังนั้นก็ขอให้
ผู้น าชุมชนได้ประชาสัมพันธ์ให้กับประชาชนในหมู่ของท่านได้รับทราบ ขอบคุณค่ะ 

 
นายเชาวลิต ฯ   1. ผมอยากขอสอบถามเรื่องเต็นท์หมู่บ้านอยากทราบว่าเป็นของหมู่บ้าน 
ก านันต าบลสายทอง หรือเป็นของสภาต าบล แล้วตอนนี้ใครดูแลอยู่   

2 .  ผมอยากทราบว่าทางองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง มีมาตรการอย่างไร  
กรณีหากมีคนมาร้องเรียนในวันที่จัดโครงการ “หน่วยบ าบัดทุกข์ บ ารุงสุขสร้างรอยยิ้มให้
ประชาชน” 
 

นายสมศักดิ์ ฯ   ที่ท่านก านันต าบลสายทองได้สอบถามเรื่องเต็นท์นั้น ผมจะเรียกคนที่เขาบริหาร 
นายก อบต.  มาคุยครับ เพราะจริงๆ เต็นท์เป็นของสภาต าบล แต่สภาฯ ได้มอบให้เขาบริหารเขาก็  

บริหารเรื่อยมา ส่วนเรื่องมาตรการเกี่ยวกับกรณีท่ีจะมีคนมาร้องเรียนนั้นผมจะมีการตั้ง
โต๊ะรับเรื่องร้องเรียนครับ ส าหรับประชาชนที่ต้องการร้องเรียน  

 
ระเบียบวาระท่ี 2   เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้วสมัยสามัญ (การประชุมสภาองค์การ

บริหารส่วนต าบลสายทองสมัยที่ 4 ครั้งที่ 1/2565 เมื่อวันพฤหัสบดีที่ 15 ธันวาคม 
2565) 

นางสุนิสา ฯ   ตามท่ีได้ประชุมสภาอบต.สายทอง สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1/2565  
ประธานสภา ฯ เมื่อวันพฤหัสบดีที่ 15 ธันวาคม 2565 ไปแล้วนั้น ขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ตรวจสอบ

รายงานการประชุมฯ เพ่ือแก้ไขให้ถูกต้องต่อไป หากไม่มี ดิฉัน ขอมติที่ประชุมด้วย 
 
มติที่ประชุม   เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานการประชุมสภาอบต.สายทอง                 
   สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1/2565 เมื่อวันพฤหัสบดีที่ 15 ธันวาคม 2565  
    เห็นชอบ  7 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 1 เสียง 
 
 

/เรื่องพิจารณา... 
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ระเบียบวาระท่ี 3          เรื่องเพ่ือพิจารณา 
นางสุนิสา ฯ  3.1 การก าหนดสมัยประชุมสามัญ ประจ าปี 2566 และวันประชุมสมัย 
ประธานสภา ฯ   สามัญและสมัยประชุมสามัญสมัยแรกประจ าปีของปีถัดไป ขอเชิญหัวหน้าส านักปลัด  

รักษาราชการแทนปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง ได้ชี้แจงรายละเอียดค่ะ 
 

น.ส.พรเพ็ญฯ    ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 
หัวหน้าส านักปลัด  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง ฉบับที่ 3 พ.ศ.2565 ข้อ 20 นอกจากการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งแรก 

   ตามข้อ 6 แล้ว การประชุมสภาท้องถิ่นมี 2 ประเภท คือ 1)การประชุมสามัญ ๒)การ 
   ประชุมวิสามัญ ข้อ 21 การก าหนดจ านวนสมัยประชุมสามัญประจ าปี ระยะเวลา 
   และวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีของแต่ละสมัยในปีนั้นวันเริ่มสมัยประชุม 
   สามัญประจ าปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของปี 
   ถัดไปให้ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรก ของแต่ละปี 
   โดยให้น าความในข้อ 11 มาบังคับใช้โดยอนุโลมเม่ือสภาท้องถิ่นมีมติแล้วให้ประธานสภา 
   ท้องถิ่นท าเป็นประกาศของสภาท้องถิ่นพร้อมทั้งปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ ส านักงาน 
   องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในกรณีที่ไม่ได้ก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปีไว้ หรือไม่ได้ 
   ก าหนดวันเริ่มประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกในปีถัดไปไว้หรือมีความจ าเป็นต้องเปลี่ยน 
   แปลงสมัยประชุมสามัญประจ าปี หรือวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปีที่ก าหนดไว้แล้ว  
   ให้ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในสมัยประชุมสามัญประจ าปีอ่ืน หรือในสมัยประชุม 
   วิสามัญก็ได้และข้อ 11 (2) ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบลให้สภาองค์การบริหารส่วน 

   ต าบลก าหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญประจ าปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่ม 
   เมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีก าหนดกี่วัน กับให้ก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญ 
   ประจ าปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีก าหนดกี่วันดังนั้น สมาชิกสภาฯจะต้องเสนอก าหนด 

   จ านวนสมัยประชุมสามัญประจ าปี 2566 ก าหนดระยะเวลา ไม่เกิน 15 วัน และวัน 
   เริ่มต้นประชุมของแต่ละสมัยไว้ รวมถึงระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัย 
   แรกของปี 2567 จึงน าเรียนทุกท่านทราบ 
 

นางสุนิสา ฯ   ขอให้ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง พิจารณา แล้วเสนอต่อที่ 
ประธานสภาฯ  ประชุม ว่าการก าหนดจ านวนสมัยประชุมสามัญ ประจ าปี 2566 จะก าหนดกี่สมัย 
 
นางปราณีฯ  ดิฉัน นางปราณี กล่อมตระกูล ขอเสนอก าหนดสมัยประชุม 4 สมัย 
เลขานุการสภา ฯ 
 
 

/ขอผู้รับรอง... 
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นางสุนิสา ฯ  ขอผู้รับรอง 2 ท่านค่ะ     
ประธานสภา ฯ  ผู้รับรองคนที่ 1  นายสมเกียรติ   ลิ้มประยูร 
   ผู้รับรองคนที่ 2  นายพินิจ   บุญปกครอง 
 
นางสุนิสา ฯ    มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรืออภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 
ประธานสภา ฯ  เมื่อสมาชิกสภาฯ ครบองค์ประชุม ต่อไปขอมติที่ประชุมเห็นชอบก าหนดสมัย  

ประชุมสามัญ ประจ าปี 2566 จ านวน 4 สมัย 
 
มติที่ประชุม  เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ รับรองก าหนดสมัยประชุมสามัญ ประจ าปี 2566 จ านวน 4 สมัย 

-เห็นชอบ 7 เสียง 
    -ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    -งดออกเสียง 1 เสียง 
 
นางสุนิสา ฯ   ขอให้ที่ประชุมเสนอก าหนดระยะเวลาสมัยประชุม จะก าหนดกี่วัน และก าหนด 
ประธานสภาฯ  วันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจ าปี สมัยแรกของปีถัดไป ขอเชิญเสนอค่ะ 
 
นายอภิชัยฯ   กระผม นายอภิชัย ออมสิน ขอเสนอก าหนดระยะเวลาสมัยประชุม 15 วัน ดังนี้ 
ส.อบต. ม.7   1.สมัยสามัญ  สมัยที่ 1 วันที่ 1 – 15 กุมภาพันธ์ 2566 
   2.สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 วันที่ 1 – 15 พฤษภาคม 2566 
   3.สมัยสามัญ  สมัยที่ 3 วันที่ 1 – 15 สิงหาคม 2566 
   4.สมัยสามัญ  สมัยที่ 4 วันที่ 1 – 15 ธันวาคม 2566 
   และสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ของปีถัดไป ระหว่างวันที่ 1 – 15 กุมภาพันธ์ 2567 
 
นางสุนิสา ฯ  ขอผู้รับรอง 2 ท่านค่ะ     
ประธานสภา ฯ  ผู้รับรองคนที่ 1  นายสมเกียรติ   ลิ้มประยูร 
   ผู้รับรองคนที่ 2  นายพินิจ   บุญปกครอง 
 
นางสุนิสา ฯ   มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรืออภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 
ประธานสภาฯ  เมื่อสมาชิกสภาฯ ครบองค์ประชุม ต่อไปขอมติที่ประชุมเสนอก าหนดระยะเวลาสมัย 

ประชุม และก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจ าปี สมัยแรกของปีถัดไป 
 
 
 

/เห็นชอบ... 
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มติที่ประชุม  เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ รับรองก าหนดสมัยประชุมสามัญ ประจ าปี 2566  
-เห็นชอบ 7 เสียง 

    -ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    -งดออกเสียง 1 เสียง 
 

นางสุนิสา ฯ  3.2 การโอนงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ 2566 
ประธานสภา ฯ  ขอเชิญเจ้าหน้าที่ที่เก่ียวข้องชี้แจงรายละเอียด 
 

น.ส.พรเพ็ญฯ   ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครอง 
หัวหน้าส านักปลัด ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๑ หมวด 4 ข้อ ๒๗ “การโอนงบประมาณรายจ่ายใน 

หมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้างที่ท าให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไป
ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” 

1.โอนตั้งรายการใหม ่ แผนงานการศึกษา งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์ ประเภท 
ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุรายละเอียดดังนี้ 
โอนลด  
แผนงาน การศึกษา  
งาน ระะดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 
งบด าเนินงาน 
หมวดค่าใช้สอย  

        -โครงการส่งเสริมศักยภาพเด็กปฐมวัยในศพด.ต าบลสายทอง 
งบประมาณตั้งไว้ 5,000.-บาท (ห้าพันบาทถ้วน)  
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน  5,000.-  บาท (ห้าพันบาทถ้วน)  
รวมโอนลด    5,000.- บาท   (ห้าพันบาทถ้วน) 
โอนตั้งรายการใหม่ 
แผนงาน การศึกษา 
งาน บริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา 
งบลงทุน 
ค่าครุภัณฑ์  
ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ 

    -จัดซื้อเครื่องตัดกระแสไฟฟ้าอัตโนมัติ (ตู้กันดูด SAFE T CUT ขนาด 8 ช่อง  
พร้อมเมนและลูกเซอร์กิต) 
งบประมาณตั้งไว้  0.-  บาท (ศูนย์บาทถ้วน)  
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน  0.-  บาท (ศูนยบ์าทถ้วน)  
รวมโอนตั้งรายการใหม่    5,000.- บาท  ( ห้าพันบาทถ้วน) 
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   จึงขอเสนอญัตตินี้ เพ่ือขออนุมัติจากสภาองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง  
โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2566 ดังกล่าวข้างต้น ไปตั้ง
จ่ายเป็นรายการใหม่ ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลสายทอง  เพ่ือพิจารณาอนุมัติต่อไป 

มติที่ประชุม   เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ เพ่ือขออนุมัติจากสภาองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง  
โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2566 

-เห็นชอบ 7 เสียง 
    -ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    -งดออกเสียง 1 เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี 4         เรื่องอ่ืนๆ 
นางสุนิสา ฯ                มีสมาชิกท่านใดจะสอบข้อมูลเพิ่มเติมหรือไม่ค่ะ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสหเดชฯ               ในสว่นของหมู่ที่ 4 มีปัญหาที่จะขอให้ทางผู้บริหารช่วยแก้ไข จ านวน 2 เรื่องครับ 
ส.อบต. ม.4                1.อยากให้ทางผู้บริหารได้ติดต่อประสานงานกับชลประทานในการซ่อมแซมบานประตู 

          ตรงคลองหลอดเชื่อมคลองบางหูเชือก 
2.อยากให้ทางผู้บริหารได้ส่งเจ้าหน้าที่ไปรดน้ าต้นไม้ในหมู่ที่ 4 ครับ 

 
นายสมศักดิ์ฯ  เรื่องบานประตูผมติดต่อกับทางชลประทานตลอดครับ และเรื่องรดน้ า 
นายก อบต.  ต้นไม้ก็อยากให้ทางสมาชิกสภาฯ ช่วยกันด้วยครับ เพราะปัจจุบันงานของอบต. ก็มีเยอะ 

มาก คนงานแทบไม่ได้หยุด 
 

นายเชาวลิตฯ   ผมอยากให้ทางผู้บริหารช่วยน ารถตัดหญ้ามาตัดบริเวณ หมู่ที่ 5 และถนน  
ก านันต าบลสายทอง ในหมู่ที่ 7 ถนนป็นหลุมเป็นบ่อ ตรงหน้าบ้านยายบัติเพราะเกิดอุบัติเหตุบ่อย 
 
นายเสริมชัยฯ  ผมมีเรื่องจะฝากให้ทางผู้บริหารได้พิจารณาเก่ียวกับคลองตรงลานอิสรภาพ 
ผู้ใหญ่บ้าน ม.6  เพ่ือแก้ไขปัญหาน้ าไม่เพียงพอต่อการเกษตร 
 
นายเชาวลิตฯ   1.ผมอยากทราบแผนการขุดลอกคลอง ว่าจะท่านจะด าเนินการอย่างไร  
ก านันต าบลสายทอง ช่วงไหน ผมจะได้วางแผนการด าเนินการถูก 
   2.เรื่องงานสรงน้ าหลวงพ่อผอม ซองผ้าป่าขอให้สมาชิกทุกท่านช่วยแจก 
   3.การถมดินบริเวณศาลาหลวงพ่อผอม ที่ติดฝั่งโรงงานอยากให้นายกได้ติดต่อกับโรงงาน 

/1.วันที่... 
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นายสมศักดิ์ฯ  1.วันที่น้ าด าเพราะไม่ได้ไปเดรนน้ า จึงท าให้น้ าด า เกิดข้อผิดพลาด แต่ตอนนี้ 
นายก อบต.  เจอจดุแก้ไขแล้ว ก็จะรีบเข้าไปด าเนินการ 

2.เรื่องงานหลวงพ่อผอม ตอนนี้ทางองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง ได้เข้าไป
ด าเนินการ และได้ขอขึ้นทะเบียนหลวงพ่อผอมไปที่วัฒนธรรมจังหวัด 
3.เรื่องของขวัญ เราก็ต้องประสานงานกับหน่วยงานต่างๆ เพ่ือขอรับสนับสนุงบประมาณ 

 
นางสุนิสาฯ  เรื่องออกตรวจกับทางก านัน ผู้ใหญ่บ้าน ทุกวันที่ 15 และวันที่ 30 ของทุก 
ประธานสภาฯ  เดือน ขอให้สมาชิกทุกท่านได้ออกตรวจกับทางก านัน ผู้ใหญ่บ้าน ด้วยนะคะ โดยในวันที่  

15  เป็นของหมู่ที่ 4,5,6,7 และวันที่ 30 เป็นของหมู่ที่ 1,2,3,8 
 
ที่ประชุม  รับทราบ 
 
นางสุนิสา ฯ  ถามในที่ประชุมว่า มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆอีกหรือไม่ค่ะ  
ประธานสภา ฯ  ถ้าไม่มี ดิฉัน ขอปิดประชุมค่ะ 
 
ปิดการประชุม  เวลา 11.30 น. 
 
 
    (ลงชื่อ)         ปราณี กล่อมตระกูล ผู้จดบันทึกการประชุม 
           (นางปราณี กล่อมตระกูล) 
                              เลขานุการสภา ฯ 
 
    (ลงชื่อ)  สุนิสา อภัยจิต  ผู้ตรวจบันทึกการประชุม 
            (นางสุนิสา อภัยจิต) 
        ประธานสภา อบต.สายทอง 
 
 
    (ลงชื่อ)  สหเดช  แก้วมะณี ประธานตรวจรายงานการประชุม 
           (นายสหเดช แก้วมะณี) 
         สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 
 
 
    (ลงชื่อ)       สมเกียรติ ลิ้มประยูร          ผู้ตรวจรายงานการประชุมคนที่ 1 
       (นายสมเกียรติ ลิ้มประยูร) 
       สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5 
 
 

/(ลงชื่อ)... 
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    (ลงชื่อ)  อภิชัย ออมสิน  ผู้ตรวจรายงานการประชุมคนที่ 2 
        (นายอภิชัย ออมสิน) 
     สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7 
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